

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTANHAS/RN
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO POR INCORREÇÃO
EXTRATO DO CONTRATO Nº 011/2024

Onde Le-sê: Valor: R\$ 6.990,00 (seis mil e novecentos e noventa reais).

Leia-se: R\$ 13.980,00 (treze mil e novecentos e oitenta reais).

Publicado por:
Ronaldo Moreira de Oliveira
Código Identificador: 54881523

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM,
no dia 25/09/2024. EDIÇÃO 1995.
A verificação de autenticidade da matéria pode ser
feita informando o código identificador no site:
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>